

Въ нашей юридической литературѣ и судебной практикѣ было уже обращено вниманіе на несовершенство закона объ описи и продажѣ движимаго имущества, дающаго часто возможность почти безнаказанно совершать возмутительнѣйшее мошенничество. Достаточно указанія какого-либо лица, имѣющаго денежную претензію, на имущество, принадлежащее якобы его должнику, чтобы судебный приставъ, если не встрѣчаетъ сейчасъ же возраженій собственника этого имущества, немедленно описываетъ его и затѣмъ продаетъ съ публичныхъ торговъ. Третьяго дня имѣлъ мѣсто на Конной площади подобный случай, крайне возмутительный по наглой безцеремонности, которую проявилъ Ж., указавшій имущество къ описи. Купецъ Д. арендуетъ на Конной площади домъ, въ которомъ сложено принадлежащее ему съно, купленное имъ отъ Ж. Черезъ нѣсколько дней Ж., воспользовавшись отсутствіемъ Д., имѣющаго при складѣ малограмотнаго сторожа, явился съ приставомъ и указалъ къ описи съно Д. Судебный приставъ, удостовѣрившись опросомъ сторожа, что съно это привезено Ж., описалъ его и на другой день продалъ, не смотря на заявленія явившагося собственника Д., и другихъ достовѣрныхъ и солидныхъ лицъ. Съно продано съ аукціона за крупныя деньги. Спрашивается, кто теперь вознаградить Д., такъ какъ г. Ж. средствъ для этого не имѣть?